ALTERNATIVA 1

1.1(3 puntos)Definir orden de un infinitésimo respecto de otro, e

infinitésimos equivaientes.

o B 1
Comparar los infinitéstmos = : cuando x tiende a «
X X
Be o 1 : 1
tEs cierto que = de orden superior a : cuando
X X .senx

X tiende a «? (Por qué?

1.2(3 puntos) Definir diferencial de una funcion en un punto.

Interpretacion geomélrica.

Calcular , sustituyendo el incremento de la funcibn por su

diferencial el valor aproximado de v0’98.

1.3(4 puntos) El encargado de un laboratorio quimico dispone de 10
recipientes con tres tipos de reactivos:AB y C. Tres de ellos
contienen el reactivo A, cinco el B y dos el C.

Se eligen dos recipientcs simultdneamente al azar,calcular:
a)Probabilidad de quc un reactivo sea de A y otro de B.

b)Si la sustancia C reacciona provocando una explosion inmediata.
{Cual es la probabilidad de que haya explosion?

¢)Probabilidad de que haya clegido los dos recipientes del

reactivo A.



ALTERNATIVA II

2.1(3 puntos)Enunciar y demostrar el tecorema de Rouché-Frobenius.

2.2(3 puntos) ¢Qué es. un subespacio de un espacio vectorial?-
Consideremos ¢l conjunto M de polinomios de coeficientes reales
de grado menor o igual que 4. {Es un espacio véctorial? (Por qué?.
(El conjunto N1 de polinomios de grado 2 es subespacio de M ?
(Por qué?.

(Y el conjunto N2 de polinomios de grado menor o igual que 27

23(4 puntos) La circuferencia x2+y2=8 estd dividida por la

2
X

pardbola y=—- en dos partes.Hallar el 4rea de las dos figuras.



